
酒田市立酒田看護専門学校 

   ～令和 5年度オープンキャンパス アンケート 全 4回分集計結果～ 

 

 本校のオープンキャンパスは「酒田市立酒田看護専門学校のことを知ってもらう 

ことで、本校を進学先として選択するきっかけに繋がる広報活動」として開催して 

いる。昨年度から企画・運営の内容を一新し、シミュレーターやモデル人形を使った 

看護技術体験や「酒看学生との交流タイム」など、参加者体験型のスタイルとしている。 

 昨年度のアンケート結果から「酒看学生との交流タイム」がたいへん好評であったため、今年度は

交流タイムの時間を 10 分延長し 30 分とした。 

また、今年度本校では 3 学年合わせて 15 名（全学生の約 2 割）の男子学生を擁している。これを

アピールポイントとすることをねらいとし『集まれ男子学生！』コーナーを設けた。OB の協力も得

られたため OB には運営側として参加してもらい「男性看護師として働くこと」や看護学生時代のエ

ピソードなどを語ってもらった。在校生の男子からは「看護師は、女性が就く仕事というイメージが

あるかもしれないが、人の命や健康を守ることに性別は関係ない。自分たちは看護師になるという意

思を叶えるため、日々学習に励んでいる」ことが話され、本校で学ぶ学生の生の声を伝えることがで

きた。 

 

 以下は今年度（全 4 回）のオープンキャンパスアンケート結果である。全参加者は 86 名。アンケ

ート回収率は 34.9％であった。なお、今年度はアンケートフォームに URL または QR コードからア

クセスしてもらう方法とした。。 

 

１．参加者の在籍区分 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

※参考…開催回による参加者の在籍区分比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…39 人 

…14 人 

…3 人 

…3 人 

…27 人 

（人） 

＜実施月日＞ 

1 回目…7 月 15 日（土） 

2 回目…7 月 29 日（土） 

3 回目…8 月 11 日（金） 

4 回目…10 月 7 日（土） 

いずれも 13：00～15：30 



 ２．本校のオープンキャンパスは全体を通していかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．上記 2．で「たいへんよかった」「よかった」を選ばれた方にお聞きします。どのような点が 

よかったですか？ご意見をお聞かせ下さい。 

 

⚫ 看護体験ができたり、また交流タイムでは先輩方と触れ合うことができた点。 

⚫ 実際に学生の人と交流をすることで。質問がしやすかった。 

⚫ 看護学生のみなさんが積極的にオープンキャンパスを盛り上げているところがたいへん

よかったです。 

⚫ 毎年参加していますが年々違った学校紹介が見れる点。 

⚫ 質問の時間を長く設けてくれた点。 

⚫ 話しを聞くだけでなく、模擬授業ができたり、実際に生徒の方の話を聞けてとてもいい経

験になったから。 

⚫ 生徒の雰囲気、授業のことの大変さなどいろいろ聞けた。 

⚫ 先生方のサポートもありつつ学生が主体的にオープンキャンパを作っていて、在学生と話

す機会が多くありよかったです。看護学生はすごく大変ということを伺っていたのですが、

学生同士仲が良く助け合っており雰囲気がよかったです。 

⚫ 在校生徒が主体となって運営しているので貴校を身近に感じることができてよかったで

す。また柔らかい雰囲気で迎えてくださったり、たくさんの質問にも一つ一つ丁寧に答え

ていただいて、和やかな気持ちで楽しく参加できました。 

⚫ 先輩の学生さん方が頑張っていて勇気が持てました。 

⚫ 話しがわかりやすかった。生徒さんの優しそうな雰囲気が伝わってきた。 

⚫ 学校全体のことが分かりやすく説明されて入学時のイメージがついた。 

⚫ スライドがものすごく分かりやすかったです。学校の様子や特色だったり、酒看ならでは

の活動があったりなど詳しく知ることができました。また在校生の方達との交流や体験で

は、沢山話しかけて頂いたり質問に答えて頂いたりなどすごく楽しい時間でした。 

 

 

（人） 



⚫ 学校の概要説明などスムーズでわかりやすくてありがたかったです。男子学生も多くいら

したので、にぎやかな雰囲気で明るい学校だなと思いました。看護学生の話しも聞くこと

ができオープンキャンパに参加することができてよかったです。ありがとうございました。 

⚫ 学生の方々が丁寧かつ親切に説明して下さり学校の魅力を知れた。 

⚫ 学校の説明を聞いて、魅力や特色を知ることができた点。生徒の方々から案内をしてもら

ったり、話を聞いたことで疑問点などを知ることができた点。 

⚫ 学習指導体制について知らなかったのでオープンキャンパスを通じて知れたのが良かっ

たです。実際に行っている実習も体験させてもらったので、学び方や使用している物等の

触ったり実際に使ってみたりできたのがとても良かったです。酒田看護学校内の講堂や部

屋も見れたりできたのもよかったと思いました、先輩方との交流もあったので聞きたいこ

とをしっかり質問できたのでよかったです。 

⚫ 学生との交流や普段は見る事のできない校内の様子を見る事ができ、大変良かったと思い

ます。 

⚫ 先生たちと今居る生徒の関わりも良かったし、質問をしても生徒が色々教えてくれ暖かい

感じがしました。 

⚫ 暑い中だったが、生徒の皆さんや先生方が参加した私たちに楽しんでもらおうという気持

ちが感じられた。とても雰囲気がよかったです。 

⚫ 実際に看護の体験ができたり、現役の学生の方に質問できるのがよかったです。 

⚫ 実際に先輩方と交流することができて良かった。 

⚫ 学校説明も、短い時間で大変わかりやすくとても聞きやすかったです。ほぼ学生主体で進

め、先生方が優しく見守って下さっている所に大変好感がもてました。担当の男子生徒、

女子生徒の方の質問に親しみやすく丁寧に答えてくれ娘も好感が持て、受験させていただ

くことを決めたようです。ありがとうございました。 

⚫ 先輩方と直接話ができ、学校のことや生活のことを詳しく知ることができた。 

⚫ 学生の方がとても親切で、話しやすかった。また、たくさん話しかけてくれて親近感が湧

き緊張感が溶けた。 

⚫ 和気あいあいとした雰囲気が、受付のときからあってとても安心できる学校だと思いまし

た。最後の交流の時間で、校舎は古くて去年は水道が凍って大変だったが、そういう中で

も私たちや先生はいつも前向きにがんばっていますと言っていた生徒さんがいて、感激し

てしまいました。 

⚫ 聴診器で音を聞いたり赤ちゃん人形でオムツを変えたりしたこと。看護学校ではこういう

勉強をするということが分かった。先輩たちがユニホーム姿で動いている姿がかっこよか

ったです。 

⚫ 学生がわかりやすく説明してくれた。 

 

 

４．上記 2．で「あまりよくなかった」「よくなかった」を選ばれた方にお聞きします。どのような点が

よくなかったですか？また、改善すべきところはどのようなところでしょうか。ご意見をお聞かせ

下さい。 

 

       対象回答なし 



５．本校のオープンキャンパスは何でお知りになりましたか？（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．今回のオープンキャンパスや、本校のホームページ、Instagram に対する要望をお聞かせ下さい。 

 

⚫ 卒業後、進学している学生さんの近況などを知りたいです。 

⚫ 一番ためになったのは、災害時の持ち物。避難所に行けば大体は大丈夫な感じはするが、家で

備えて置けば安心だしボトルで準備できるのが手軽で良いと思った。 

⚫ 授業の様子、風景を Instagramであげてほしいです。 

⚫ オープンキャンパスの持ち物や何時から受付開始かなどを知りたかった。 

⚫ 学校行事や実習風景、授業風景、教員の方々の紹介など見てみたいです。 

⚫ この授業が楽しい、この授業が難しい等が知りたいです。（普通授業・実習） 

⚫ 男子生徒の企画がよかった。卒業生をも大切にしている学校の方針が伝わった。 

⚫ 村山地域から、県内外の専門学校のオープンキャンパスに参加し最後に参加したのが酒看でし

た。庄内地域にすばらしい学校があるということを、もっとアピールして良いと思います。こ

れからもホームページやインスタでの情報を期待します。 

⚫ 授業の様子などを見たいです。 

⚫ インスタフォローしました。どんどん新しい投稿をしてほしいです。 

⚫ Instagram拝見しています。 

 

 

≪御礼とご挨拶≫ 

本年度のオープンキャンパスのご参加いただいた皆さま、ならびにアンケートにご協力

いただいた方々にこの場を借りて御礼申し上げます。このアンケート結果とご意見は、学

生および教職員間で共有し、次年度の企画・運営に活かして参ります。また、ご要望につ

いては、実行可能な事柄を精選し改善策を考えて参りたいと存じます。 

これからも、本校を身近に感じていただき看護についての関心も持っていただけるよう

なオープンキャンパスを企画して参ります。引き続き、酒田市立酒田看護専門学校をよろ

しくお願いいたします。 

 

（人） 

2023 年 10 月 26日 


